

Чрезвычайное положение на исландском полуострове Рейкьянес из-за четвёртого с декабря и самого мощного на данный момент извержения вулкана.

Новый поток лавы в Исландии на юго-западе острова Рейкьянес внимательно отслеживается властями на случай, если он снова представит угрозу для города Гриндавика, уже пострадавшего от нескольких извержений за три месяца.

Последнее началось в минувшие выходные. Сообщается, что расплавленная лава движется к морю, а не к Гриндавику, эвакуированному после того, как он был частично разрушен первым из четырех извержений в декабре. Сотни людей также эвакуировали из расположенной неподалеку Голубой лагуны, одной из главных достопримечательностей Исландии.